



Saturday, December 11, 2021



2021年12月11日(星期六)

地址: Guoji Ribao Building, Jl. Gunung Sahari XI No. 291, Lt. 5, Jakarta 10720 电话: (021) 6265566 Ext. 3204
 网站: gospelexpress.id Email: newgospelexpress@gmail.com 编辑部: 0878 8899 3727

圣诞与新年的意义

普世庆祝的两个大节日,一是圣诞节,另一是新年,这两个节日,都是为了纪念耶稣基督诞生,但举世几十亿人口在热烈庆祝时,却很少人会探究节日的来历,只是盲目地举行庆典,且多半与基督教无关,实在奇怪。

讲到圣诞节,人们自然会想到:圣诞树,圣诞卡,圣诞老人,圣诞礼物,圣诞大餐与圣诞舞会,每一个大城与小镇也都有应景的庆祝,奇怪的是多半都没有想到圣诞节的主角;圣诞节不是为了纪念耶稣道成肉身降世救人吗?大家都只关心圣诞节周边的事,却冷落了最重要的主角,其实在这一天要真正纪念的,应是生而为世人代罪的耶稣基督。

中国人喜欢讨口采与吉利,新年到了,便将“福”字倒贴在门上,但却对“福”字的真义误解,真的弄“倒”了。虽然没有将“圣诞”的文字倒贴,倒贴,但我们常在圣诞卡橱窗上看到大大写着Xmas(按X为希腊字基督的第一个字母),不过一般人并不谙希腊文,只当



它作英文字母的X,将之误解为混淆不清或莫名其妙的节日,这倒也说出世上大多数人的心声。大家都疯狂地庆祝

这个节日,但却与圣诞节真正的意义无关,人们多迷失在罪恶的狂欢里。圣诞节以后,紧接着便是元旦新年,也就是阳

历新年,有人去会去探究这个节日的来历吗?多半不会。甚至连基督教会也很少提及。许多大城在子夜进行倒数计时迎

接新年,每年纽约时代广场都聚集成千上万人,等待广场上新年凌晨零时前5,4,3,2,1,然后放下代表新年的彩球,欢

欣鼓舞,相互拥抱庆祝,Happy New Year之声不绝于耳。许多地方则要迎接新年的第一道阳光。遗憾的是,很少人记得新年是为纪念耶稣诞生而设。世界历法是由耶稣诞生那年开始的一个新纪元,救恩到了世界,福音随着主的降生而到达人间,人才有了新生命与新希望。可惜新年与圣诞节一样,举世狂欢庆祝此日,也忘了是为纪念耶稣降生,都忙着新年周边的事,而忽略了新纪元的主人耶稣基督。这样对吗?

这接连的两个节日,全世界七十亿人口无人不晓,至少元旦新年是大家都要庆祝的。世人在庆祝这两个节日时,请先查究节日的来历,因为都是为了庆祝与纪念天上的真神,基督耶稣救主,道成为肉身,降世为人,为要拯救在罪恶与死亡中的众人,并且为世人的罪钉在十字架上死了,然后又复活了。基督成为人类永生的救主!祂要带平安给我们,让罪人可以成为上帝的儿女,这才是这两个节日的真正含义。

来源:翼报



普世欢腾 救主降生

◎ 海伦



人类历史最重大的转折点

影响人类历史最重大的事件并不是工业革命,医药,电脑等等的发明,而是神的独生子耶稣基督的降生。人类历史,也因祂的降生被分成两半,耶稣基督降生之前称为公元前(Before Christ, BC),降生后称为公元后(Anno Domini, AD),故此,世人都被耶稣基督的降生影响了。请看看你的日历,岂不是写着2019年吗?你写的支票,发的信件,做的买卖,甚至你的工作,处处不能离开年份的数目!顾名思义,神的独生子耶稣基督的确曾降生人间,祂的降生不但改写了整个人类的历史,而且把走向永远沉沦的人从灭亡中拯救出来,对全人类影响之深远,难以笔墨形容。走笔至此,请让我把基督耶稣的降生事情简单地与你分享:

圣经多处预言圣子的降生

1. 基督降生是神的救恩计划

旧约圣经预言基督降生的经文多不胜数,甚至连祂降生的地点,目的,甚至如何代死也预言得极度详尽。故此,耶稣基督降生并不是突发的事情,而是三位一体真神起初就有的救恩计划。试看早在始祖犯罪背逆神,与蛇同受神审判时,神已经把祂的救恩表明

2. 基督为童贞女所生,败坏掌死权的撒但

请看,神对夏娃与蛇如此宣告:“我又要叫你和你女人彼此为仇,你的后裔和女人的后裔也彼此为仇;女人的后裔要伤你的头,你要伤他的脚跟。”(创世记3:15)女人的后裔就是由童贞女马利亚所生的耶稣。耶稣基督降生施救赎,使魔鬼撒但受到致命的重创。

3. 历代先知预言的基督降生

此外,神又借着历代的先知多次预言耶稣基督的降生,在众多的旧约经文中,最为人津津乐道的是耶稣降生前七百多年前,神借着先知以赛亚所说:“因此,主自己要给你们一个兆头,必有童女怀孕生子,给他起名叫以马内利。[就是神与我们同在的意思]”(以赛亚书7:14);“因有一婴孩为我们而生,有一子赐给我们;政权必担在祂的肩头上,祂名称为奇妙,策士,全能的神,永在的父,和平的君。祂的政权与平安必加增无穷;祂必在大卫的宝座上,治理祂的国,以公平公义使国坚定稳固,从今直到永远。万军之耶和華的热心,必成就这事。”(以赛亚书9:6-7)

不但如此,圣经连耶稣降生的地点伯利恒也一早在耶稣降生前七百多年前预言了:“伯利恒



以法他阿,你在犹太诸城中为小,将来必有一位从你那里出来,在以色列为我作掌权的,祂的根源从恒古,从太初就有…”(弥迦书5:2-3)

4. 旧约预言基督为罪人受苦舍命

旧约圣经多处又预言了基督的受难和舍命,如祂将被卖三十块钱(撒迦利亚书11:13),祂是无罪的,却为世人的过犯受害,为我们的罪孽压伤,耶和華使我们的罪都归在祂身上,以祂为赎罪祭(参看以赛亚书第五十三章),祂的骨头一根也不会被打断(出埃及记12:46),会被人用枪扎(撒迦利亚书12:10),死后被放在财主的坟墓里(以赛亚书53:9),祂的身体不会朽坏(诗篇16:10),祂的国度和权柄永远长存(但以理书7:14),许多人因认识祂而称为义(以赛亚书53:11)等等。

看到这里,能不令人拍案惊奇,感叹神救恩计划的精密吗?怪不得以色

列民世代都在引颈盼望弥赛亚救主的诞生。

新约验证旧约的预言,证明耶稣的确是神子

1. 基督道成肉身,为童贞女所生

请看天使对童贞女马利亚所说的话:“马利亚,不要怕,你在神面前已经蒙恩了。你要怀孕生子,可以给他起名叫耶稣。祂要为大,称为至高者的儿子;主神要把祂祖大卫的位给祂;祂要作雅各家的王,直到永远,祂的国也没有穷尽。”(路加福音1:30-33)

2. 基督降生时的奇景

而神的独生子耶稣基督果然按着所定的日子降生伯利恒,且降生在极度卑微的马槽里。基督降生时,天地为之震动,出现奇景,“伯利恒之星”高挂天际,万民惊异,更吸引了几位对天象有研究,博学多才的东方博士,带着黄金,乳香和没药为礼物,长

途跋涉,特来寻找和敬拜这位“生下来作犹太人之王”,使全城哄动不安,后导致希律王滥杀四境内凡两岁以下男孩,而约瑟得天使的提醒,带着马利亚与小孩耶稣逃到埃及,这也应验了旧约圣经的预言。(参看马太福音第二章)。

神子降生之际,除了大星出现外,还有天使在大光中向伯利恒野地,正在看守羊群的牧羊人报喜信,说:“不要惧怕,我报给你们大喜的信息,是关乎万民的;因今天在大卫的城(伯利恒)里,为你们生了救主,就是基督。你们要看见一个婴孩,包着布,卧在马槽里,那就是记号了。”此外,还有一大队天兵,和那天使讚美神,说:“在至高之处荣耀归与神,在地上平安归与祂所喜悦的人”(路加福音2:8-20)牧羊人连忙跑去朝见新生王,俯伏敬拜祂。

3. 耶稣基督为世人舍命,成就救恩

耶稣基督在世上短短的三十三年中,祂经历了世间一切的痛苦与试探,祇是祂没有犯罪。祂到处传扬神国的福音,治病赶鬼,行神迹奇事,最后为担当世人的罪孽,甘心被钉死在十字架上,成就了救恩,并在死后第三天复活。而“因从死里复活,以大能显明是神的儿子”(罗马书1:4)。

4. 耶稣基督降生为罪人代死,彰显神的大爱

耶稣基督道成肉身,以婴孩的样式降生正表明神爱世人的心意是如此的彻底和完全。亲爱的读者,耶稣基督降生唯一的目的,就是要走向各各他,为担当我们的罪孽,受苦地,这也应验了旧约圣经的预言。(参看马太福音第二章)。

你能体会当无所不能,无所不在,昔在今在永在的基督披上肉体,在世上得忍受从肉身限制而来的痛苦吗?祂得经历从婴孩成长的一切程序与困难,祂也得忍受人类肉身所有的软弱,如饥饿,疾病,悲伤和惧怕等等,祂还得每天以人性来面对从撒但而来,千方百计要破坏神救恩之极度激烈,无孔不入的试探。因此耶稣基督能完全明白人类所有的悲哀,困难,痛苦与软弱。

基督降生与你

亲爱的朋友,神爱我们,祂“…不愿有一人沉沦,乃愿人人都悔改。”(彼得后书3:9),祂不会因你的相貌,教育,家庭背景,甚至你的过去而对你有所取舍,祂愿意为你流血舍命,救赎你,只要你肯愿意承认自己的罪,接受祂作你的救主,祂立时赦免你的罪孽,把救恩与永生赐给你。主耶稣亲口如此宣告:“认识你独一的真神,并且认识你所差来的耶稣基督,这就是永生。”(约翰福音17:3)愿你能认识这位爱你至切,为你舍命的神。使你罪得赦免,得永生,生命丰盛有意义。

来源:翼报